Photo de I'objet
_@
Nom de I'objet | atome cellule | cheveux cristaux fourmi stade France Terre systeme galaxie
de sel solaire
donnée 0,dnm | 10um | 60um | 100 um | 5mm 200 m | 1000 km | 6400 km | 4,5.10%? m | 10®°m
= exprimée 9 6 " 6 3 3 3 12 20
=] \ 0,1x10 10x10 60x10 100x10 5x10 200 1000x10° | 6400x10 4,5.10 10
0 en metre
2 scrit
|5 en ecritire 1 9x1010 | 1x10% | 6x10% | 1x10% | 5x103 | 2x102 | 1x10® | 6,4x10° | 4,5x102 | 1x102
scientifique (m)
ordre de 1010 105 |10%/10%| 104 |10%102| 102 106 106/107 1012 1020
grandeur

= la fourmi et le rayon de la Terre ?

= |e cheveu et 'atome ?

= la taille de I'Univers et la taille du noyau d’'un atome ?

taille Univers

rayonTerre

107

taille fourmi

diamétre cheveu _ 10™*

diametre atome

1020

taillenoyau  10~15

- 10—10

1072

= 10% 6 ordres de grandeur séparent le cheveu de I'atome

= 10% 35 ordres de grandeur séparent I'Univers du noyau de I'atome
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= 10° 9 ordres de grandeur séparent la fourmi de la Terre

ATTENTION : le noyau de I'atome est 10° fois plus petit que 'atome




